11 ”B”, 6uoaoru, aareépa, 01 anpenas, goMaliHee 3agaHUeE.
Bapuaut A

1) Beraucaunre 36'°%6 5 4 10! 7182 — 31080 36,

2) Yemy pasuo /(8 —a)(5+ a), ecin V8 —a+ /5 +a =57

3) UseecTHO, 9TO @ U 3 — OCTpBIE yIVIBI, IPUIEM Sin @ = @ u sinfd = %. Hangure a + . Bripasute oTBeT B
rpagycax.

4) Pemure HEpaBeHCTBO 90%3 > x“”? 3anuumTe B OTBET CYMMY BCEX IEJIbIX PElIeHUN.

5) Peumre ypaBaenue cos2x = cosz — sinz. B orBeT 3anummre KOTUIECTBO KOPHEN HA [—g ; %’T]

6) dBoe pabotux, paboTas 0JHOBPEMEHHO, BEIIOAHWIN BCio padoTy 3a 5 auert. Ecau 61 nepsoiyt pabo«uuit paboTall BABOE
6BICTpee, a BTOPOU BIABOE MEIJIEHHee, TO OHU BCIO paboTy caeaanu Obl 3a 4 mHsA. 3a CKOJbKO THEW BBHITOJHUI OBl BCIO paboTy
OJVIH TIEPBEINA pabovInn?

7) Ha xakyio MaKCUMAJIBbHYI BETUUMHY YTPOEHHBIN KBAIPAT MOJOKUTEIBHONO YUCIA MOXKET MPEBHIIATE €10 KyO?

11 ”B”, 6nosoru, aare6pa, 01 anpeisa, goMallHee 3aAaHueE.

Bapuaut b
. V1—cos2z __ 1
1) Permure ypapmenme: = 2>=¢ = V2 (cosx — 2).
2) Ilpu xaxux a ypasuenue log,(4* — a) = ¢ umeer poBHO ABa KOpHs?
3) B maremarudeckoMm kiaacce nesouex Oomee 2,9%, wo menee 3,1%. OmnpemenuTe, CKOIBKO YUYEHHKOB B BTOM KJIACCE
(60mee 40 yueHMKOB B Kaacce OBITH HE MOXKET).



